

小学生的通知书做成这样 老师真够有心的

上面都有啥内容? 读读新闻吧



学业水平分析报告用图表分析孩子一年的收获和不足

“你家孩子期末考试考了多少分?”近两天,类似的对话不断出现在各种聚会上。分数成了很多家长衡量孩子好坏的一个指标,但是对于孩子80分或者90分背后的弱项,家长们并不清楚。昨日,在陇西小学一年级的家长会上,出现了一份特殊的通知书。 郑州晚报记者 徐智慧 文/图

学业水平分析报告取代分数单

昨天下午,二七区陇西小学一年级的家长们在开家长会的时候并没有收到孩子的分数,反而拿到了一张自己孩子的“学业水平分析报告”。这让期待孩子分数的家长有点疑惑,但仔细看了报告单,家长们发现这一张薄纸背后的信息,由疑惑转为强烈的认同。

陇西小学副校长邵彩霞说,在平时的教学中,尤其是通过对家长们的

观察,发现很多家长对孩子分数非常重视,觉得分数就是衡量孩子在学校表现的重要指标。“殊不知,对于一个孩子的成长,尤其是对于小学一年级的学生来说,比卷面上的分数更重要的还有孩子好的学习习惯的养成;和孩子纸笔能力一样重要的还有口语、操作能力,以及孩子阅读量,这些对于孩子以后的成长更加重要,更值得家长重视。”

一张图表分析孩子的收获和不足

今年,陇西小学首先在小学一年级的通知单的形式进行改革,通过半年来的表现以及对家长进行问卷调查等形式,将孩子进入陇西小学一学期的成长与进步,通过一张张图表的形式表现了出来。和孩子、家长一起分析一个学期来的收获与不足,从中找到通往成功的阶梯。

学业水平分析报告单上包括数学分项分析、语文分项分析和学习习惯分析。柱状表上不仅有标准分值、平均分

值,还有自己孩子的水平和标准分值、平均分值的对比。

孩子能力的评价不再是简单的卷面上的分数,除了纸笔一项,还有口算、操作和教师评价。其中又将纸笔一项细化为数一数、填空题、解决问题、写钟表上时间等6项内容。对语文分项分析中,增加了写字、识字、朗读、口语、老师的评价,更加全面细致。

孩子学习习惯的分析,是结合前期对家长的问卷调查进行的。包括了书写习惯、善于积累、善于交流、善于思考、喜欢阅读等项。家长可以一眼看出自己孩子这个学期读了多少本课外书,其他的孩子读了几本,孩子每天阅读时间是多少,有多少孩子的阅读时间比自己孩子多等。

一年级家长李华说,以这种方式评价一个学期来孩子的情况,更加全面客观,这样的考评模式也将引导家长督促孩子养成良好的学习习惯,培养孩子的综合能力,引导孩子长期良性发展。

人行道成了货车停车场

市民岳先生来电称,化工路与瑞达路口,数十辆大货车停在化工路的人行道和非机动车道上,使得电动车只能在机动车道上行驶。“每次走到这都悬得慌。”

昨日,郑州晚报记者在现场看到,在瑞达路南侧的新庄村口,20多辆大货车将非机动车道完全占满,自行车行至此处只能绕道机动车道上与汽车并行行驶。

这些车均为载重10吨以上的重型货车,有十几辆停在人行道上,人行道停满后,又有三辆停在非机动车道上,将车道堵死,车主都已离开。

再向西行约100米处的凯旋路附近,也有十余辆小型货车停在人行道上等着拉货。

岳先生说,这些重型货车是这几天才停在这里的,而那些等活的小货车常年都在。

新庄村村民胡先生告诉记者,他的车就停在人行道上,虽然知道这属于违章停车,但实属无奈。

“我也不想停在这,搞不好哪天轮子被卸了,电瓶被偷了也没办法,要有地方停,多交个百十块钱我也愿意。”胡先生说,他常年在外跑运输,临过年才回一趟家,以前会把车停在西三环的一个停车场,后来停车场搞绿化就只能停在路边。“以前停这还有人贴条,现在临过年了,也没人管了,没停车场我只能停这了。”

“我去南方跑活的时候,那有专门的停车场,等活的,找活的都到那里,郑州没这种地儿,就只能停路边了。”胡先生说,希望相关部门管管。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图

线索提供 岳永淑(稿费50元)



嘴巴这么大,怎么保持平衡 放心,它们的巨嘴很轻



昨日,5只鞭笞巨嘴鸟落户市动物园,这在我省是首次引进。

巨嘴鸟产于美洲热带地区,其最显著的特征是巨大而色彩艳丽的喙,具极高观赏性,成为美洲热带森林的传统和象征。

在动物园鸟语林,记者看到了这5只新朋友,它们的身体较瘦小,一张大嘴又粗又壮,几乎相当于体长的三分之一。

动物园的工作人员说,鞭笞巨嘴鸟尽管嘴巴的体积很大,但是重量很轻,还不到30克。“巨嘴的喙骨的构造很特别,上下两片均为一层薄而轻的硬壳,中间贯穿着极为纤细的、多孔隙

的海绵状骨质组织,间隙里充满了空气,犹如蜂巢一样,所以虽然看起来沉甸甸的,实际上却很轻,因此它在活动时丝毫没有感到沉重的压力。”

除了这5只漂亮的鸟,市动物园还新引进6匹高头大马和4匹小矮马,其中2匹小矮马在大门内广场定点展示,其余的马匹则由专人带领在园内巡游。巡游时间为正月初一至初七、正月十五和十六。

想要认识鞭笞巨嘴鸟的小朋友,今天就可以去观赏了,顺便还能去给可爱的小矮马合影呢!

郑州晚报记者 马燕 文/图

寻狗启事

本人不慎于1月15日晚上23点在红专路与经七路交叉口的华城家园小区遛狗时将狗丢失,母狗全身浅黄长毛,体型小,博美京吧串,狗已满14岁有严重的腰椎和心脏病需定期打针。狗虽不是名贵犬但与家人感情深厚,走丢后家人痛不欲生,望好心人看到帮助找回,定给予2000元报酬,或有好心人收养请善待或联系送回,不胜感激! 13783581717

